Py4dHon 3amep
nebunta CKBaXKuHbI

YUYEBHBIN MOAY.JIb

«Ircmayaranusa AI'3Y»

TpeHuHr-3J1eMeHT

«Py4Hoi1 3amMep 1e0UTA CKBAXKUHBI »



Py4Hon 3amep
[ebuta CKBaXXUHbI

HEJIb TPEHUHI'A

IMocae MPOX0KIe
aHHOro TpeHuHra Bb
eTe CAMOCTOATEIbHO:

[Ipon3BoauTh pyyHOU 3aMep CKBXXUH Ha Al 3Y




Py4Hon 3amep
nebuta CKBaXXuHbI

IHoaroroBure/ibHbIE PA0OTHI.

OIlpou3BecTH MPOBEPKY CPeCTB HHAUBUAYAJIbHOM 3aIIUTHI
Ha MPUTOJHOCTb K TPUMEHEHUIO, COITIACHO WHCTPYKIUHN M0 TEXHUKE 0€30MacHOCTH.

OITpuroToBUTH ra3oaHaJ n3aTOPHI IJIs IPOBSACHUS aHAIU3a 0TOOpa Ipod
Bo3aymHou cpensl (AHKAT —7631 , TUAM — 305, VI' —2), npoBepUB UX UCITPABHOCT.

OIlpuroToBUTSH JIMCT OyMaru U KapaHjaail

OIlpuroToBUTH Yy10CTOBEPEHHE O NMIPOBEPKE 3HAHM

ONudgopmMupoBaTh JUCIETYEPA 0 HAYAJIE BBINOJHEHUH PadoT

Pa0oThI CBSI3aHHBbIE C 3aME€PoOM eﬁl/ITOB CKBaKMH, PEMOHTOM MJIM BCKPLITHEM

OﬁOOBaHI/Iﬂ B ITOMCINICHUH, JIOJZKHbBI IIPOU3BOAUTLCH HE MEHEEC, YEM JIBYMS
JUIAMHU




Py4Hon 3amep
nebuta CKBaXXuHbI

UBKJIH0OYUTH BEHTHJISITOP

Ecau BeHTHIISATOp HEHCIIPaBEH OTKPHIThH
00€e IBEpH TEXHOJIOTHYECKOTO
TTOMEITICHHS.

IIpu uuMTEIbHOM MNpPeObIBAHUMM BHYTPH
TEXHOJOTHY€eCKOI0 MOMeIleHU s "
MPOBEACHUH paoort BEHTHJIALIUASA

T0JIKHA padoTarb HenpepbIBHO

0 OTKII0YUTH THAPOTPUBO/

IIpoBeTpuBaATHL NOMEIIEHHE TexHoJoruu 20 MuH.




Py4Hon 3amep
nebuta CKBaXXuHbI

OOTkpeITH ABepb B AT'3Y W npou3BecTH aHAJN3 3ara30BAHHOCTH BO3AYIIHOW Cpebl
B MECTE IPOBEACHHUS paboT ¢ HABETPEHHOM CTOPOHBI MPOTPETHIM Ta30aHAIU3ATOPOM.

Ilpedenvno — donycmumble KOHUEHMPAUUU .
Ceposogopox — 10 mr / m3
Yeneeooopoowr 6 negpmu — 300 m2z / m3
Yeneeooopoowr 6 cmecu cepoeooopooom — 3 me / m3

0 Ilo pe3yJbTaraM aHaJM3a BO3XYIIHON Cpelbl ¢/1eJaTh BLIBOA 0 HE00XOAUMOCTH
NPUMEHEHNS CPEACTB MHIAUBUAYAJbHOM 3aIMThI



Py4Hon 3amep
nebuta CKBaXXuHbI

IIpoBepka padoTOCIOCOOHOCTH OCHOBHBIX Y3JI0B

Ilepen mpoBeacHHWEM PYYHOTO 3aMepa HEOOXOAMMO MPOBECTU BHEIIHUN ocMOoTp Al'3Y

3amep OyJIeT HETOUHBIM €CJIU MIPHU MPOBEJACHUH BHEITHETO OCMOTPa OOHAPYKEHBI
CHENYIOIINE HEMCIPABHOCTH:

0 PYIIII

e Ilpu xkayanuu PYIIL Bo3HUKAaET NOAKIMHUBAHUE
o Jlna xkayanusa PYIILI Hy>KHO npuKIaabIBaTh 3HAUUTEIIbHBIE YCUIIUS

e ECTb 3HAYUTENBHBIA MPOITYCK KUJIKOCTH WJIX ra3a B CAIIbHUKOBOM
yruioTHeHnu Bajia PYIIII

* Bo BpeMs KadyaHus €CTh 3HAYUTEIIBHBIN IPOMYCK B CAJIbHUKOBOM
yruioTHeHnu Bajia PYIIII




Py4Hon 3amep
nebuta CKBaXXuHbI

0 Ta3zoBasi 3acJIOHKA

* HpI/I KadaHHUHW BO3HUKACT ITOAKIIMHUBAHUC

* EcTb nporyck raza B CAJIbHUKOBOM YIUIOTHEHUH WJIM TPOMYCK B
MPOKJIAJKE MEXK]Y 3aCIIOHKON U (PIIaHIIEM

e [IpoUCXOOUT NPOKPYYMBAHUE pblUuara OTHOCUTEIBHO Bajla 3aCJIOHKU

0 Peryasitop pacxona

* EcTb npomyck ra3za B CAJIbHUKOBBIX YIIOTHEHUSIX WM UMITYJIBCHBIX TPyOKax
* Her uuxknnyHoi padboThl

e Ectb nponyck knarmasa PP
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nebuta CKBaXXuHbI

0 TOP

* Hapymiena 11enocTHOCTh TI0MOBI
* lcTek cpoK roc. moBEpKHU
« Pa30uTo mim noBpexaeHO CTEKIIO udepodaara

* IIpu otkpeiTun PP cTpenka TOP He ABUKETCS WM ABUXKETCS C OCTAHOBKAMU

0 IMMCM

» OOnapyxen nponyck [ICM

0 IIK

e IIpomyck IIIIK B 3aKkpbITOM MOJIOXKEHUT
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3amep 1e0MTA CKBAKMHBI

0 VYcranoButh nepekiawuaresb [ICM Ha 3aMepsieMyl0 CKBAKUHY

0 doxaaTbesi MMKJIAYHON PadoThI

0 3anmcars moxasaHus CYETUYNKA H BpEMs HavdaJ1a 3aMepa

st TOYHOCTH U3MEpPEHUS, Ha
cTpesiouHoM Indepoaare oToOpaxkaeTcs
pacxol KUIKOCTM B JjuTpax. Ha
MEXaHMYECKOM CUETUUKE MTOKAa3aH pacxoj
¢ marom m3mepenus 0.1m3




Py4yHon 3amep
nebuta CKBaXXuHbI

0 Bectn nadmonenue 3a padoroii I'{

JI71s1 TpOCTOTHI BHIYMCIICHHS BpeMsl 3aMepa Jiydiie Beioupars: 10, 15, 20, 30 muH.

o Jlns ckBaxuH ¢ nedurom Oomee 30-40 M3. mpousBoauTh 3aMep gocrarouno 10-15
MUH.

 JInst ckBaXKUH ¢ Oojiee HU3KUM JI€OUTOM, ISl TTOJTydeHUsl 00j1ee KadeCTBEHHOTO
3amepa, Bpems 3aMmepa (t) HeoOXOIUMO YBEIUYHUTD.

0 Ilo ucreueHun BpeMeHH 3aMepa CHATH MOKA3aAHUSI CUeTYHKA
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Pacuer 3amepa

Bpewms 3amepa 1eduTa CKBaXKUHBI (t) 20 muH.
[Toka3aHus cueTurKa B Ha4aJIe 3amMepa (QI) 111111,11 m3
[Toka3zaHus cueTunka o oKoH4YaHuu 3amepa (Q2) 111115,55 M3

 BbIYHUCJIUTH PA3HOCTH MOKA3AHUN cYeTYHKA -
Q — QZ-QI Q =111115,55 — 111111.11= 4.44 m3

e [loxcuurars 3amep aeduTa 3a yac - Q (4ac)

K=60/t
Q(uac)=Q*K Q (uac) = 4,44 * 3 = 13,32 M3
e Iloacuurars 3amep aeduTa 3a cyrku — Q (cyr)
= % =

JleOUT 3aMepsaeMoli CKBAKUHBI cocTaBug <~ 320 m3




Py4Hon 3amep
nebuta CKBaXXuHbI

3akirouuTeIbHbIE PA00THI

[IpuBecT B MOPAIOK CPEACTBA UHIUBUIYATbLHON 3aIIATHI, HWHCTPYMEHT
BxItounuTh TUAPONPUBO

Brikmtounts BeHTUIsTOp (ECu BKITIOUEH)

3akpbITh noMemeHus Al'3Y

J10JIOKUTHh MacTepy WJIK TUCTIIETYEPY O pe3yJbTare 3aMepa Uiu
OOHapy>KEHHBIX HEUCTIPABHOCTIX



